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Civitanova, 27-7-2012

Il giorno 19 luglio 2012 alle ore 18.30 il Consiglio Direttivo si è riunito online su Skype con il

seguente OdG.

1. Approvazione verbale seduta precedente Mancini 5’

2. Inadempienze Omniaevo Scardigno, Fiorino 15’

3. Educational meeting, stato dell’arte La Torre, Fiorino 15’

4. Scuola di Proctologia Trompetto 10’

5. Diploma di Proctologia Tricomi 10’

6. Varie ed eventuali

a. Avvicinamento con Società Polispecialistica Giovani Chirurghi;

organizzazione di una sessione comune durante il Nazionale a

Lecce del prossimo anno. Amato 5’

b. Joint con ACPGBI nel 2013 a San Vito Infantino 5’

c. Aggiornamento gruppo di lavoro societario su “Etica e Chirurgia”

Amato 5’

d. Progetto per Ente Carifirenze Giani 5’

Presenti Coco, Scardigno, Giani, Mancini, Tricomi, Leoni, MIstrangelo; Trompetto

per problemi di connessione riesce a sentire ma non ad interloquire. Assenti Amato

e Bottini. Presente inoltre la Segretaria di Presidenza Fiorino, il Past President

Infantino e, per quanto di sua competenza, La Torre.

1. Approvato all’unanimità il verbale del CD precedente.
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2. Scardigno riferisce sull’avvenuta attivazione del POS, peraltro in ritardo, con

inevitabile danno economico prodotto alla nostra Società visto il pregresso

cambio di c/c, dopo numerosi solleciti ad Omniaevo che ha risposto con

scarsa sollecitudine ed a volte con motivazioni pretestuose; ribadisce altresì

che, come già formalmente richiesto, vi sia un’immediata discussione per il

rinnovo degli accordi. Fiorino sottolinea che la piattaforma contrattuale deve

essere pronta entro metà settembre e che pur non essendosi verificate

inadempienze da parte di Omniaevo, spesso sono mancate risposte precise e

puntuali. In buona sostanza tutti concordano che da un eventuale cambio di

gestione probabilmente non vi sarebbero vantaggi dal punto di vista

economico e sicuramente non ve ne sarebbero dal punto di vista gestionale

vista l’esperienza accumulata e la sintonia con l’Editor e la dr.ssa Fiorino,

tuttavia all’unanimità si chiede maggiore chiarezza e puntualità da parte di

Omniaevo. A questo proposito Infantino, sottolineando che comunque vi

sono stati anche ritardi da parte della SICCR nel riempire di contenuti il

contenitore e che il cambio di piattaforma ha realmente causato problemi

tecnici, si impegna a richiedere ad Omniaevo:

a. Una definizione rapida del contratto, parlando anche di proprietà di

codici sorgente.

b. Prospettive di ammodernamento

c. Definizione delle ore effettivamente lavorate per SICCR.

3. La Torre riferisce della più recente riunione riguardo l’Educational con l’AIUG

nella quale è stata fatta notare a quest’ultima il mancato rispetto della road

map sia in termini organizzativi che divulgativi, ritardo che viene da loro

addebitata allo scarsa disponibilità della Società di servizi di cui si serve, la
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Triumph, impegnata contemporaneamente nella organizzazione del

Congresso della Chirurgia. Nonostante la defezione di alcune Ditte, La Torre

ritiene coperto dal punto di vista economico l’evento. Si invitano tutti i Soci

ad inviare Lavori, la cui deadline viene prorogata a metà settembre, il che

comporterà la pubblicazione su TIC a data da destinarsi.

4. Non trattato per l’assenza in voce di Trompetto

5. Tricomi ritiene che il discorso sul Diploma di Proctologia vada affrontato

contestualmente a quello della Scuola, quindi propone di posticiparne il

dibattito, ne ribadisce il suo valore anche in ottica europea e si dichiara

disponibile a coordinarne la rifondazione. Il CD concorda, Coco in particolare

raccomanda una sorte di indagine di mercato per capire quanto possa essere

l’appeal nei confronti dei Colleghi, stante la cospicua offerta interna ed

esterna a SICCR.

6. Non trattati gli argomenti che prevedevano la presenza di Amato.

a. Viene approvata all’unanimità il Joint con ACPGBI nel 2013 a San Vito

a cura di Infantino.

b. Mancini si occuperà di richiedere il preventivo ai Colleghi di Biella per

il Meeting dei Coordinatori, mentre non sono giunte le candidature

preannunciate di Legnano (D’Elia) e Roma (Stolfi). Mancini solleciterà

inoltre la strutturazione dell’Annual Report.

c. Si spera in una risposta positiva della Carifirenze. Il CD auspica in caso

di ulteriori iniziative di tutti i Soci, una gestione meno affannosa e che

non carichi ulteriormente la Segreteria.
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d. Verrà inviato il questionario sulla TEM frutto della Sezione di

Proctologia unitamente al questionario informativo generico

propedeutico ad una eventuale Directory elaborato da Giani.

e. Elenco soci per congresso nazionale della chirurgia richiesto dalla

segreteria organizzativa Triumph per il controllo delle iscrizioni: la

segreteria della presidenza invierà l’elenco dei soli nominativi con un

filtro discriminante (data di nascita e/o residenza) in modo da poter

incrociare i dati in modo univoco.

Il Segretario Il Presidente

Stefano Mancini Mario Trompetto


